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FELMERO Név:

7. évfolyam, Szamelmélet
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1.
a) Sorold fel a szamok sszes osztojat!

41 osztoi:
90 osztoi:

102 oszt6i:

b) Karikazd be az osztok koziil a primszamokat!
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2.
a) Oszthato-e? Igennel és nemmel valaszolj!

3-mal 4-gyel 8-cal 12-vel
23442 B D
5445
24308652 A €

b) A szinezett részbe irt valaszaidat indokold is a megfelelé oszthatosagi szabaly leirasaval!
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3.
a) Add meg a 30, 45, 63 szamok primtényezds felbontasat!

30=
45=
63=
b) Sorold fel a szamok 6sszes osztojat!
Toltsd ki a halmazabrat!
B
A = {30 osztoi}
B = {45 osztoi}
C = {63 osztoi}
A C

¢) Add meg a 30, 45, 63 szamok legnagyobb kozos osztdjat!

d) Add meg a tortek legegyszeriibb alakjat!




image5.tmp
30
45

5
63

5
60

e) Hatdrozd meg a harom szam legkisebb kozos tobbszorosét!

[30; 45; 63] =
) Végezd el a miiveletet! A legegyszeriibb alakban add meg az eredményt, ha lehet!
6 7 3

24 =
30 63 45




